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Iniciativas de innovación y avances recibirán distinciones 
en el Congreso TIC ANDICOM 2024

· En ANDICOM se darán a conocer los ganadores de los premios que reconocen la innovación y los avances en Smart Cities, Transformación Digital y Ciberseguridad.
· CINTEL presenta la primera edición de su premio de Ciudades y Territorios Inteligentes el cual reconoce las iniciativas de Smart Cities que transforman la sociedad y destacan la importancia de la innovación, la colaboración y el impacto positivo en la sociedad. 
· Por séptima vez, CINTEL y PwC Colombia reconocerán los mejores proyectos empresariales que han logrado resultados tangibles en el desarrollo de capacidades digitales, enfocadas en la experiencia del cliente, innovación tecnológica y desarrollo digital.
· En colaboración con ETEK, CINTEL también distinguirá por primera vez los proyectos de ciberseguridad más sobresalientes que demuestran excelencia en la protección de la información y la infraestructura digital.

Bogotá, julio 25 de 2024. Por primera vez, el Congreso TIC ANDICOM 2024 acogerá tres premios que reconocerán la innovación y los avances en Smart Cities, Transformación Digital y Ciberseguridad, cuyos ganadores se conocerán en el marco de la edición 39 de este congreso tecnológico y empresarial referente en la región de América Latina, el cual se llevará a cabo del 4 al 6 de septiembre en Cartagena de Indias, Colombia.

Este año, por primera vez, CINTEL abrió las convocatorias del s para impulsar el futuro de las ciudades inteligentes; y del Cybersecurity Awards, en colaboración con ETEK International Corporation, el cual promueve y reconoce la gestión de las empresas de diversos sectores para fortalecer sus niveles de ciberseguridad.  

Estos dos reconocimientos se unen a la 7ª edición del Premio a la Transformación Digital Empresarial que CINTEL y PwC Colombia vienen consolidando como un reconocimiento fundamental para las empresas colombianas que, mediante dinámicas de innovación, han transformado sus organizaciones y potencian sus capacidades digitales y tecnológicas.

En palabras de Manuel Martínez Niño, Director Ejecutivo de CINTEL, “a través de ANDICOM, el Centro impulsa la adopción de tecnologías innovadoras y ofrece una plataforma para el reconocimiento internacional de los proyectos más vanguardistas que están dando forma a los negocios y a la sociedad actual. Desde hace siete años venimos impulsando los desarrollos en transformación digital y ahora queremos reconocer también las mejores iniciativas en smartcities y en ciberseguridad”. 



Detalles de los premios
ANDICOM es el escenario ideal para destacar las soluciones tecnológicas que transforman e inspiran, teniendo en cuenta que es el evento que reúne en un solo lugar a los líderes tecnológicos y empresariales, de la academia y del gobierno. 

1. Premio a la Transformación Digital Empresarial: Busca destacar a las empresas que han logrado cambios significativos en sus operaciones a través de la incorporación de tecnologías avanzadas como inteligencia artificial, machine learning y big data. Este reconocimiento es para aquellas empresas que han mejorado su competitividad, eficiencia, y relación con el cliente, y han generado un mayor acercamiento con ecosistemas que fortalecen sus negocios.
· Categorías: Experiencia al cliente; Monetización de Datos; Impacto Operacional y Servicios; Ecosistemas Digitales; e Innovación Tecnológica.
· Cierre de postulaciones: 2 de agosto de 2024.
· Postula la iniciativa aquí: https://pwc.to/45VpRzV 

2. Smart City Innovator Awards: Este premio busca el reconocimiento de entornos urbanos y rurales, donde las TIC se utilicen como habilitador para promover la equidad, la eficiencia y la protección del medio ambiente, garantizando que todos los habitantes puedan beneficiarse de manera equitativa de los avances digitales.
· Categorías: Teniendo en cuenta las características y contextos diversos de las ciudades y municipios del país se reconocerán en estas cuatro categorías: Ciudad Pionera, Ciudad Vanguardista y Ciudad Emergente y Ciudad Visionaria.
· Se creó una nueva categoría Ciudad Visionaria para las ciudades, municipios y gobernaciones de Colombia que cuenten con proyectos en fase de planeación, prefactibilidad o que hayan quedado incluidos en sus planes de desarrollo.
· Nueva fecha del cierre de postulaciones: 9 de agosto de 2024.
· Postula la iniciativa aquí: https://cintel.co/smart-city-innovator-awards/ 

3. Cybersecurity Awards: Este galardón busca reconocer el trabajo de iniciativas innovadoras que no solo mitigan riesgos emergentes, sino que también potencian la capacidad de detección y respuesta rápida ante incidentes.
· Categorías: Premio a la Estrategia Proactiva de Ciberseguridad, Premio al Mejor Proyecto de Gestión de Riesgos de Ciberseguridad y Premio a la Integración de IA en Ciberseguridad.
· Cierre de postulaciones: 2 de agosto de 2024.
· Postula la iniciativa aquí: https://cintel.co/cybersecurity-awards/ 

Los ganadores de cada uno de estos premios se darán a conocer el 5 de septiembre en ANDICOM 2024.
-----
ACERCA DE ANDICOM
Es el punto de encuentro para unir la oferta y la demanda de soluciones basadas en tecnología para todas las industrias, en donde se generan oportunidades de negocios y se actualiza en las tendencias tecnológicas, de política sectorial y del mercado. Sin duda, es el lugar ideal para interactuar con los principales referentes de la industria TIC, reunidos en un solo lugar.​ El Congreso cuenta con una agenda académica de alto nivel que permite la transferencia de conocimiento a los participantes sobre las tendencias tecnológicas que definen las dinámicas de la economía digital. ​Más información www.andicom.co

ACERCA DE CINTEL
El Centro de Investigación y Desarrollo en Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (CINTEL) realiza proyectos de innovación aplicada en el uso de TIC, en empresas públicas y privadas desde 1991, y es considerada una de las entidades con mayor experiencia en la implementación de las TIC en Colombia en todos los ámbitos del ecosistema sectorial. Organiza el Congreso Internacional TIC – ANDICOM- y desarrolla diversas iniciativas sectoriales que buscan hacer realidad la transformación digital de la sociedad.  Más información: www.cintel.co
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